

# 捋顺队内气氛,大阪钢巴迎来反弹

沈雷  
文汇报体育部主任



湘南海洋 平手 大阪钢巴  
竞彩不让球推荐:1、0

大阪钢巴是本赛季受新冠疫情影响最深的日本球队,在2月27日打完首轮后,队内查出有多人感染新冠,此后一个月内钢巴的所有比赛都被延期。结束隔离后,钢巴迟迟找不到状态,一直被摁在降级区内,而主帅宫本恒靖也终于在5月14日被俱乐部解雇。

宫本恒靖作为球员时就是钢巴传奇人物,作为教练,他虽然资历不深,但成绩尚属不错,先是2018年中途接手帮助球队保级,上赛季更是带队夺得联赛和杯赛两项亚军。不过宫本恒靖从去年中期开始对钢巴进行大改造,名宿远藤保仁就因不符合他的战术要求而被强行卖走,今年又清洗了渡边千真、吴宰硕等多位老资格球员,而金英权也在本赛季联赛中曾被宫本束之高阁,在其治下出场时间为零。球队改造下手过“狠”,又加上遭遇新冠疫情等意外,钢巴最终被压垮了。

宫本恒靖离开后,钢巴暂时任命强化部长兼青训总监松波正信代理主帅一职。46岁的松波曾在2012年时中途接手钢巴,但未能挽回颓势,当年球队降级,2018年回钢巴掌管青训。松波此次救火比9年前有更大优势,他不仅熟悉一线队所有球员,由宫本提拔的新人也都是其弟子。松波执教球队4场联赛,先是连负浦和、东京两位实力不弱的老对手,随后连胜弱队德岛、横滨FC,前两场比赛时球队仍沿用宫本近一年来使用的442阵型,而两场连胜则改用球队此前更熟悉的三中卫体系,被钉在板凳上半年的金英权也打满了后两场比赛。

可以看出,宫本走后,钢巴内部的气氛略为缓和,教练和战术改变,也让队内重新找回竞争感,钢巴原本就实力属于上游,如果能将队内氛围,战绩理应回升。近期的两连胜也让钢巴队员重拾信心,金英权回归主力,巴西边锋威灵顿结束隔离后终于在上一场进入首发阵容,而主力前锋佩雷拉在自己的第12场联赛登场中也打破了进球荒,钢巴队大多数方面都在往好的方向发展。

本周三,大阪钢巴将客场出战湘南海洋。湘南是降级热门之一,不过球队目前战绩尚算不错,虽然湘南缺少强力攻击点,但球队靠防守立足。不过湘南三位主力中卫中身体最高不过1米8,其他两人只有1米7左右,在防守定位球时有些吃力,此前对德岛、福冈时均被对手利用定位球砸开大门。而钢巴近来定位球进攻方面有所起色,或许可以找到不少机会。

机构为本场比赛开出主队湘南让平半的初始亚洲指数,目前已基本调整为平手指数。综上所述,本场比赛看好大阪钢巴客场不败。

老鬼  
知名足球培训师



## 布里斯班狮吼稳守西悉尼有机会抢分

布里斯班狮吼 半球 珀斯光荣  
竞彩不让球推荐:3

阿德莱德联队 半球 西悉尼流浪者  
竞彩让球推荐:0

### 布里斯班狮吼VS珀斯光荣

布里斯班狮吼上轮做客西悉尼的客场是落败而归,这亦是球队在5月中旬主场两连胜后的断崖走势,球队本赛季得益于后防线上的稳健表现,均场失1球的防守亦是目前本赛季澳超最佳防线的球队之一,这亦是让球队在进攻上进球不多亦能暂时跻身联赛前6名的行列。珀斯光荣上轮联赛客场和惠灵顿凤凰2比2言和收场,这亦是球队近来接连在联赛中4胜2平的小高潮走势,球队的上次输球还要追溯到5月初主场不敌墨尔本城的比赛,球队自进入5月以后锋线上的表现呈明显的反弹之势,这亦是让球队迅速在积分榜上攀升到联赛的第9名。本场比赛的指数方面亦是对主队布里斯班狮吼队的主场优势有明显的体现,对于澳超联赛的起伏表现亦是预见客胜指数方面的保守,倒是平局方面的指数给出的走势明显比较粗放,对于平局明显不太看好。

### 阿德莱德联队VS西悉尼流浪者

阿德莱德联队上轮主场不敌悉尼FC,这亦是球队在5月份澳超6轮联赛中的第三场败仗,球队本赛季在防守方面表现糟糕,目前也是联赛前6名球队中失球最多的后防线。西悉尼流浪者上轮联赛主场强取布里斯班狮吼,这亦是球队自5月以来联赛三连败后的状态反弹,目前球队本赛季在进攻方面的表现倒是可圈可点,就是球队一条糟糕的防线明显拖累球队的战绩。本场比赛主胜指数方面的走势保守,客胜指数的走势明显比较拘束,居中的平局指数明显高水分分布,本场比赛的整体走势似乎难以对阿德莱德联队的取胜有信心。

# 六年之后回归,本泽马亟待证明自己

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



法国 球半 威尔士  
竞彩让球推荐:3

周四凌晨,迎来一场较为瞩目的国际友谊赛,届时法国将在主场迎战威尔士。欧洲杯开赛在即,法国构建极强阵容对付各路诸侯,开战之前实力强劲的法国与威尔士交手,前者作为夺冠大热门想必希望取胜保持良好的竞技状态和士气去迎接本届欧洲杯。

世界杯冠军光环加持,三线人才储备殷实,法国渴望像世纪之交的前辈一样连续斩获世界杯和欧洲杯。已阔别国家队六年的本泽马的回归,是德尚向外传递出了依靠老将坚决守成的信号。将信任票投给成名球星,相信那些拥有丰富大赛经验的球员,德尚的“保守”并不是一时兴起,而是其自执教以来的既定思路。年轻球员如果不能如当年的姆巴佩一样拿出惊艳脱俗的表现,很难获得大赛门票。本赛季,包括吉鲁在内的多名关键球员在俱乐部的表现却持续低迷,德尚主动“破冰”召入本泽马,说明他已经发现了“盛世”之下的危机。考虑到本泽马现阶段的打法,法国目前的战术或将出现重大变化,吉鲁和格里兹曼的主力位置都会受到很大的挑战,中场与边锋之间的运转模式也将出现新的面貌,面对威尔士的友谊赛将是法国最佳的试金石,威尔士拥有英伦传统较为硬朗的中后场,能够攻破这样的防线,对于进入死亡之组的法国来说,当然百利而无一害。

提及威尔士国家队,贝尔始终都是最受关注的人物,然而随着伤病和年龄的影响,近年的表现已经大不如前,在本届欧洲杯外围赛中就能看出球队并不算稳健,在小组当中仅以1分领先优势直接获得欧洲杯资格,贝尔在预选赛期间也只有2球入账。目前威尔士处于新老交替的时期,年轻球员不断出现,老将实力开始下滑,上一届欧洲杯杀入四强的表现,几乎没有可能复制。是否决定大胆使用年轻球员,或者在面面对法国的友谊赛当中,我们可以窥探一二,至于胜负方面,两队实力存在巨大差距,实在不看好威尔士能够抵挡法国。

# 川崎前锋面对弱旅不手软

林场  
资深体育人



横滨FC 受球半 川崎前锋  
竞彩不让球推荐:0

北京时间6月2日18时,日本J联赛第21轮先赛一场,卫冕冠军川崎前锋客场对阵横滨FC。

川崎前锋20轮取得16胜4平的不败战绩,打进了49球,只丢15球,目前领先第二名名古屋鲸15分,第三名的横滨水手少赛4轮,落后18分。

川崎之所以会比横滨水手多踢这么多场比赛,是因为他们接下来要去参加亚冠赛事,为了给亚冠腾出时间,于是提前连续一周双赛。整个5月份川崎进行了7场比赛,取得5胜2平的战绩,跨赛季联赛已经25场不败,是J联赛历史新纪录,球队实力超出其他球队一筹。

不过这两场平局分别是仙台和湘南比马,都是积分榜靠后的球队。而且上轮

险些被鹿岛鹿角逼平,直到小林悠补时阶段进球,才帮助球队避免两连平。这也可以看出因为国家队和国奥抽调五名主力对川崎的影响,不过本场对手横滨FC同样阵容单薄,他们最近两周踢了五场比赛。

川崎在5月22日和横滨FC有过一次交手,球队47分钟就轻松取得3比0的领先优势,不过下半场被追回一球,那场比赛主让2.25,最终川崎赢了比赛,输了指数。

横滨FC17轮1胜4平12负排名垫底,只打进12球,丢42球,目前已经落后降级区7分。唯一赢球也是对阵中下游的湘南比马,主场2比0胜出。上轮球队主场对阵大阪钢巴,场面倒是不落下风,但进攻效率太低,最终0比2落败。

近两个赛季3次交手,川崎取得全胜,不过仅第一次交手客场5比1大胜赢了指数,后两次均赢球输指,上赛季是对阵三浦知良领衔的老将阵容,给足客队面子,打出3比2的高比分,另一次则是前文所述,不久前3比1获胜的比赛。

本场初始数据客队川崎客让1.5起步,相比上赛季交手客让1球以及上一次主场交手川崎主让2.25,力度足够。尽管川崎人员缩减,但达米昂和小林悠的良好状态,足以确保他们在弱旅横滨FC面前有足够的攻击力,过去两次交手均输掉指数,也会减低川崎的热度,考虑到本场踢完他们将迎来半个多月的休息,毕其功于一役,更看好他们拿出出色的发挥全取三分迎来假期。

# 丹麦不怵“德国战车”

朱民  
超G竞彩专家



德国 平半 丹麦  
竞彩让球推荐:0

本届欧洲杯的德国战车或许是近几届大赛以来热度最低的一届,其中主要原因就是在于眼下正值德国足球的一个巨变期,足协高层的人事大变动,无疑将影响到整支德国队的军心和备战,而此前一度帅位岌岌可危的勒夫,却依然还是这辆战车的领航员,但欧洲杯之后已经确认离任的消息,不知让阵中的一干大牌球星作何感想。尤其是他重新找回的老将穆勒及胡梅尔斯等人,是否还能像以前那样为他效力,显然都还是个未知,毕竟2018年世界杯的那一幕,我们至今还历历在目。

即便抛开场外因素不谈,近两年德国队的表现也确实难言稳定,如果说欧国联惨败给西班牙,多少有做掉教练之嫌的话,那今年4月初的欧预赛爆大冷输给北马其顿的结果,我相信实在是让人无法接受的,再加上本次欧洲杯德国与法国、葡萄牙同组,至少就目前的情况来看,无论是人员还是状态,德国都不在法葡两强之上,或许在小组赛首轮遭遇法国之前,德国战车需要进一步呈现出哀兵姿态。

而作为德国本场热身赛的对手,丹麦的本次欧洲杯阵容确实让人眼前一亮,三条线上基本都有优质球员压阵,而且他们当中像霍伊别尔、埃里克森、克里斯滕森以及布莱斯维特等人基本都属于实力大过名气的球员,相比2018年世界杯,这支丹麦会显得更加成熟、更加犀利。无论是去年的欧国联,还是今年的欧预赛,这支丹麦队的表现始终非常稳定。而丹麦人素来不怵德国战车,这点从双方近15年的交手战绩多少也可以看出一些端倪,眼下又刚好遇到双方此消彼长之际,因此本场热身赛笔者会更多地倾向于丹麦这边。